



**SOCIALNA ZBORNICA
SLOVENIJE**

**Sekcija za varne hiše, materinske domove
in sorodne organizacije v Sloveniji pri SZS
Koseška cesta 8, 1000 Ljubljana**

Štev.: 756//13-SZS/ŠŽ-TS

Datum: 22.11.2013

IZJAVA ZA JAVNOST

**IZBOLJŠANJE STROKOVNEGA POVEZOVANJA ORGANIZACIJ
ZA OBRAVNAVO NASILJA NA SISTEMSKI RAVNI**

Pomanjkljivo strokovno povezovanje organizacij za obravnavo nasilja v družini, zmanjšuje učinkovitost na sistemski ravni. Na drugi strani se žrtve nasilja v zadnjem času pogosto zaradi ekonomske odvisnosti ne odločajo za prekinitev nasilja. S tem je omejena njihova pravica do osebnega dostojanstva in varnosti, nasilni odnos pa ogroža tudi zdravje in kvaliteto življenja otrok in žensk. Zakon o preprečevanju nasilja v družini je sicer prinesel pomembno sporočilno in drugo vrednost, hkrati pa je nujno treba urediti pomanjkljivosti.

1. Potrebne so izboljšave v povezovanju organizacij za obravnavo nasilja na več področjih na sistemski ravni - sodišča, policija, pravosodje in centri za socialno delo ter varnimi hišami, materinskimi domovi in sorodnimi organizacijami v Sloveniji.
2. V programih varnih hiš, materinskih domov in sorodnih organizacij v Sloveniji se letno obravnava preko 740 primerov nasilja v družini, a dejanske potrebe so zagotovo večje. Sekcija za varne hiše, materinske domove in sorodne organizacije v Sloveniji si bo prizadevala tudi v prihodnje za izboljšanje strokovnega povezovanja na tem področju v korist žrtev nasilja.

Kratka predstavitev Sekcije:

Sekcija za varne hiše, materinske domove in sorodne organizacije v Sloveniji deluje pri SZS, združuje strokovne delavke zaposlenih v teh organizacijah že vrsto let. Poslanstvo sekcije je v koordinaciji strokovnega povezovanja organizacij, usklajevanje pred zahtevnejšimi skupnimi nalogami in zastopanje v primeru skupnih interesov. Cilji: sodelovanje pri spreminjanju zakonodaje na področju obravnave nasilja v družini, zastopanje skupnih ciljev pred vplivnimi skupinami, političnimi strankami, institucijami in posamezniki v Sloveniji in Evropski uniji, spodbujanje kvalitetnega strokovnega dela za nepristransko pomoč upravičencem, organiziranje in razvijanje različnih oblik psihosocialne pomoči ženskam in otrokom v socialni stiski in žrtvam nasilja.

Kontaktna oseba:

Suzi Kvas, prof.
Predsednica Sekcije za varne hiše, materinske
domove in sorodne organizacije pri SZS
suzi.kvas@siol.com, +38651319609

mag. Tea Smonker,
strokovna služba SZS



Suzi Kvas, prof. l.r.
Predsednica Sekcije za varne hiše,
materinske domove in sorodne organizacije
pri SZS

